A

Sk
e ssaz)
c+ 9l MR 2 (Se-83)
.S (BH) - MISAY - B2 0fl AF 08 Soe HRZ2
S4t 13,253,734 11,728,046 1,525,688
= 4,687,153
g 596,000
J| 96,369
= 369,438
== 1,213,909
o 6,290,865
St 22 8,950,362 8,152,463 797,899
= 4,272,208
rag 596,000
= 588,689
iy 3,493,465
A0S WONEE! 1,172,730 1,064,677 108,053
= 41,932
ray 596,000
== 102,589
iy 432,209
AHEZ A= WS 16,830 24,600 NT,770
= 6,732
== 3,029
iy 7,069
aI2tX 201 A 16,830 24,600 NT,770
= 6,732
= 3,029
o 7,069
PN 16,830 24,600 NT,770
E A2 iseA
7,207,500& * 4.67ha * 50/100 16,830
= 6,732
o= 3,029
= 7,069
S4X3 165,950 100,710 65,240
29t 18,100 2,500 15,600
]l 18,100 2,500 15,600
o e HUM R
500& * 3,0000H 1,500




SN

HE: SMS MM RS2
ool ANSSIES WA (B9l &)
_ - _ MuE o
HH . () - MRAY - BES Ofl & o Gil it o HRs2
SELEEETEEEE
3,002 * 1,0002 3,000
O =& ZASIANY ESHX A
3,002 * 800% 2,400
O NERI0 HHXEZ 222 A
5002 * 1,00004 500
O oHeh MOt Z HIDIIIE ZMAY S A
HI= 5002 * 3,00004 1,500
O NSSHAY =X 2SS M
3,0008 * 800 2,400
O #3220 AKX DI M
2,0002 * 1,0002 2,000
O b= FIARE 222 RIX
3,0008 * 600 1,800
O MAHTIGHTHE MA HMZ 2008 * 5,000% 1,000
O SATHH TEI AEGHRA SHA HE
20,0008 * 100% 2,000
202 OiHl 19,800 7,560 12,240
ER 19,800 7,560 12,240
O S=2 THIIH &X ZA
20,0008 * 391 * 32 * 125 2,160
O D42 HUIAY BXEA
20,0002 * 201 * 25| * 1102 ¥ 8,800
O HOUSHAY =X4E 203 &4
50,0008 * 201 * 2  43] 800
O FHSHAY HNNE A
20,0002 * 39! * 23| * 1052 1,200
O FTADIZ A ZZAE 213 &4
20,0008 * 201 * 22 * 103l 800
O FTAJISAIY =T AE EY
20,0008 * 201 * 32 * 103l 1,200
O NSSHAMY SLNT &4
50,0008 * 201 * 22  33] 600
O NSSEHAY ZRLE M
20,0002 * 39! * 43 * 92 B 2,160
O MOE TUHEK ZAAY SHAY
2 20,0008 * 201 * 53| * 4S04 800
O SEAMY 2 ZYDS &A
50,0008 * 201 * 2  43] 800
O SEAQ 23 B0l
20,0008 * 201 * 63| * 2SO 480
206 Mzl 30,000 18,000 12,000
01 =6l 30,000 18,000 12,000




2A: sS4

HI: ZME MM RSP
o FOSENE MAXD (el @)
=RYR X XH cCtel (s NI EAIA HA2 Al OH dEE Hl =2+

(AR

O AZ230lsot sl XI&

300,0002 * 60ha 18,000
O DHRAZZLH XM (X)X
1,200,0008! * 10ha 12,000
301 eI 3,000 2,250 750
10 SAAHIZAS 3,000 2,250 750
O XNHESES NSt HTX A8t
50,0002 * 109! * 2 1,000
O MOoFE THHHSHKl XA HEIX A8
50,0008 * 200! * 2 2,000
402 IAX 20| H 95,050 70,400 24,650
01 DIAREEX 95,050 70,400 24,650
O 2HRS W=t ZZH X2
2,0002 * 10,00008 * 70/100 14,000
O BIJIY Al&5RA ®E NWHEZ X
9,700,0008 * tha * 50/100 4,850
O AE0sIt BA2Z)| X
7,400,0002 * 504 * 60/100 22,200
O Z&A A0S sa4S AXI| X
2l 4,000,00020 + 10CH * 50/100 20,000
O LTSI ST X
5,000,00080 * 4ha * 50/100 10,000
O =28 Y2 DEX2Bet AZAL X
30,000,00080 * 14! * 80/100 24,000
SEAY SHALS 288,000 230,000 58,000
7 180,000
= 21,600
2 86,400
402 DIX 20| H 288,000 230,000 58,000
z 180,000
[ 21,600
= 86,400
01 DIANESE 268,000 230,000 58,000
O OFAF MOFE HE )
360,000,000 * 80/100 288,000
= 180,000
< 21,600
= 86,400
ANER0 HX0IE 5835 43,200 0 43,200
= 21,600




2A: sS4

Hu: mA2 MM QDL
ol FSERES MAX (et9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
A0 dXolg a3t = 6,480
= 15,120
402 QIEXE01H 43,200 0 43,200
= 21,600
& 6,480
i 15,120
01 BIZEXI=22 =X 43,200 0 43,200
O AE&0 dlHXoE 23t
180,000,000& * 0.4ha * 60/100 43,200
= 21,600
= 6,480
o 15,120
=B HEAH D 26,100 0 26,100
= 13,600
L= 3,750
= 8,750
202 O4Hl 1,100 0 1,100
= 1,100
01 3UWAbI 1,100 0 1,100
O FTAJI= XNgEH &8 X2
1,100,000 * 14 1,100
= 1,100
301 Lptsazg 5,000 0 5,000
= 2,500
= 750
i 1,750
12 JIEI2 A3 5,000 0 5,000
O BaFH XA 5,000,0002 * 14} 5,000
= 2,500
& 750
i 1,750
402 QIZHXE0|H 20,000 0 20,000
= 10,000
& 3,000
= 7,000
01 Q==X 20,000 0 20,000




2A: sS4

HH: SA2 MM REBR
o9l AUSSHE MAXIR Rk
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
SR EEEEEE
40,000,000%! * 50/100 20,000
2 10,000
= 3,000
2 7,000
DEX AHSMSYUX 133,650 0 133,650
= 51,130
2 82,520
01 YsrBAZ 10,200 0 10,200
= 4,080
2 6,120
12 JlEA= 10,200 0 10,200
O ==L X
1,700,002 * 10ha * 60/100 10,200
= 4,080
2 6,120
402 QIR OIF 123,450 0 23,450
= 47,050
2 76,400
NEEEEES 123,450 0 123,450
O dsy ASHS M4 N
6,000,0002 * 3ha * 50/100 9,000
= 3,600
2 5,400
O 4220 WAR H2Hs
25,000,00020 * 3.5ha * 50/100 43,750
= 17,500
2 26,250
O DisEMMsRey oYy X
3,000,002 * 2ha * 70/100 4,200
= 1,200
z 3,000
O NS MATRt PE
150,000,0008 * 0.4ha * 50/100 30,000
= 9,000
z 21,000
O BHESE NSRS X
25,000,0002! * 50/100 12,500
& 3,750
z 8,750




2A: sS4

Hu: mA2 MM QDL
ol FSERES MAX (et9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
O ITE2E WAL SZMOAIAE 2=
40,000,000& * 60/100 24,000
= 12,000
o 12,000
K ESALS 499,000 0 499,000
s 416,000
= 16,600
i 66,400
402 QIZEXE01H 499,000 0 499,000
s 416,000
& 16,600
= 66,400
01 BIZEXI=22 X 499,000 0 499,000
O 2XsteX=d 561,666,000& * 60/100 337,000
s 281,000
< 11,200
i 44,800
O HITHHBHE X = A
170,000,000& * 60/100 102,000
s 85,000
= 3,400
i 13,600
O FEECX K& 100,000,000& = 60/100 60,000
s 50,000
= 2,000
i 8,000
TetdsitE MRS 7,777,632 7,087,786 689,846
= 4,230,276
= 486,100
= 3,061,256
EZNEN 22 240,617 192,582 48,035
= 192,493
& 24,062
= 24,062
206 M=l 240,617 192,582 48,035
= 192,493
& 24,062




2A: sS4
Hu: mA2 MM QDL
ool MBASAS MASEX D (ol a e
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
206 FH=H| iy 24,062
01 THEHI 240,617 192,582 48,035
O ENHTH 22 M2 7Y
135,941.5& * 1,770ha 240,617
= 192,493
= 24,062
= 24,062
SAOMAE HHISS 34,720 34,800 A80
== 10,416
iy 24,304
206 =4I 34,720 34,800 N80
== 10,416
o 24,304
01 MHEHI 34,720 34,800 N80
O sACHHAISHH B2=2 40,0003 = 868% 34,720
o= 10,416
= 24,304
22 MulHAE S A3 5,200 2,600 2,600
== 1,040
iy 4,160
402 QIZ2HXE0| A 5,200 2,600 2,600
== 1,040
iy 4,160
01 QI2AX=2BEX 5,200 2,600 2,600
O 222 THHHEE =)
2,600,000& * 204 A 5,200
o= 1,040
= 4,160
rEtd Atsd NSEA MAMEX X4 16,200 21,000 A4 ,800
== 4,860
iy 11,340
402 QIZtXIE0| A 16,200 21,000 A4 ,800
== 4,860
iy 11,340
01 QI2X=2EX 16,200 21,000 A4 ,800
O NEE & ZIHLHX =4
600,000& =* 27ha 16,200
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2A: sS4

HE: =02 M- 2SR
Ol HBASHS MASSK (649 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K %Eﬁiﬁ HwsZ
= 4,860
2 11,340
AHINZEE B8PS MRS 2,508 2,528 0
= 1,011
2 1,517
301 YstEAZ 2,508 2,508 0
= 1,011
2 1,517
10 SAAEISAS 2,508 2,508 0
O AHIX 28 &= WBDS
32,8312 * 77¢] 2,528
= 1,011
2 1,517
HEHSAS OS2 87,570 81,270 6,300
= 22,518
2 65,052
402 PIZXHRO|H 87,570 81,270 6,300
= 22,518
2 65,052
NEEEEES 87,570 81,270 6,300
O HBASMS UESIIXE
300,0008 * 41721 * 70/100 87,570
= 22,518
2 65,052
BAS S SEAZSH 1,899,600 2,080,880 ~181,280
2 1,899,600
01 YstPAS 1,899,600 2,080,880 A181,280
= 1,899,600
2 JIEEa2 1,899,600 2,080,880 A 181,280
O #ASS BHIEN
702,255% * 2,705ha 1,899,600
= 1,899,600
xz2AgAXY NEH N 1,292,000 1,305,566 A 13,566
= 904,400
= 116,280
2 271,320
301 YstPAS 1,292,000 1,305,566 A13,566




2A: sS4

HEl: SM2 MM RS2
Ol HBASHS MASSK (B9l &)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
301 YeBA3 2 904,400
= 116,280
2 271,320
12 JlER a2 1,292,000 1,305,566 A 13,566
O xZge MM
400,00020 * 3,230Na 1,292,000
3 904,400
= 116,280
= 271,320
HetHsel NFKEH 556,200 225,000 331,200
= 556,200
301 YstEAZ 556,200 225,000 331,200
2 556,200
12 JlERAD 556,200 225,000 331,200
O FeF=e NFNENM
300,0002 * 1,854na 556,200
3 556,200
A=Y SN 1,296,100 1,208,490 87,610
201 Ygreg| 20,000 30,350 ~10,350
01 A el 20,000 30,350 210,350
O FBASHNS LU K
3,0008 * 1,000 3,000
O ASEAXSH AIY DS DX A
2,008 * 2,002 4,000
O ASBHNSH S0 AN M
2008 * 10,0005 2,000
O ZSBASACHT OHHT HI=
350,0008 * 2002 7,000
O =tgsLX M 2,0008 * 2,000 4,000
202 01| 10,100 5,640 4,460
01 =Ujorb 10,100 5,640 4,460
O MASS PHISAY O#AIE HH
2 20,0008 * 201 * 52 * 125X 2,400
O HBASAEA X NE B
20,0008 * 201 * 53| * 125X 2,400
O 2IYIZ2H XS
20,0008 * 321 * 2 * 123] 1,440
O HSBAMMIIY ZHAY BX NEHY
20,0002 * 201 * 1259 480




od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

A3,000
A 200

106,500
106,500

A606

A606
A 606

H3r
uiled!
pak=

15,000
15,000

20,000
17,200

1,127,500
1,127,500

1,400

1,400
1,400

=
o

s

<J

500
1,440
1,440

15,000
15,000
15,000

17,000
17,000

8,000
5,000
4,000
1,234,000
1,234,000
900,000

700,000

200,000

50,000
200,000
14,000
70,000

794

794

i

794
794
794
794
794

i

|
i
i

3

O

| ~ 128
| « 12882

3

3

2|

=

50,000& * 300ha

50,0008 * 201 * 5
o« 3

[uins

2 x 2

20,000& * 3Q1 = 2

20,000

M=l

OH =2 Halls2H sl X

01

206 M=l

o
<0
H
)

oll

301

H

<

xr
K0

2« 4000

=

* 50

2|

20,000

=]
[und

50,000

A=201H

-

Kr
iy
X

1,000,000& * 700ha

Al
o

o
=

2l % 1

1]
Kr

* J|Et

200,000,000

%
25,000,000& = 4002 * 50/100

1A X

Ho
ol
Ho

o)
KK

Al
o

o
[uind

2l %

e

200,000,000
100,000,000& = 70/100

2,000& = 10,00008 = 70/100

&

O 8 X

30
OH

-

1
I
o0
IS
R0

2

o
2 *

e

19,830

2|

o
[l

2tel Al

el
Bl

3

=W

01

202 O4Hl
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2A: sS4

Hu: mA2 MM QDL
ool MBASAS MASEX D (ol a e
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
=II 2z XA 1,310,548 417,060 893,488
= 655,274
= 655,274
206 M=l 1,310,548 417,060 893,488
= 655,274
= 655,274
01 MZ bl 1,310,548 417,060 893,488
O SIEH=XNE 116,000& = 11,297 .82& 1,310,548
= 655,274
[ 655,274
sz d 840,000 784,000 56,000
& 252,000
= 588,000
402 QIZEXE0lH 840,000 784,000 56,000
& 252,000
= 588,000
01 BIZEXI=282 =X 840,000 784,000 56,000
O ABA=ALT T4
1,400,000&@ = 600ha 840,000
= 252,000
[ 588,000
ANEESIS=2 sZHeUA =4 76,000 76,000 0
& 19,000
= 57,000
402 QIZEXE0|H 76,000 76,000 0
& 19,000
= 57,000
01 BIZEXI=22 =X 76,000 76,000 0
O XNASEHES sAHH S5
95,000,000& * 80/100 76,000
< 19,000
i 57,000
A2IIML LXK 14,025 21,560 AT,535
& 5,610
= 8,415
402 QIZEXE0|M 14,025 21,560 AT7,535
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2A: sS4

Hu: mA2 MM QDL
ool MBASAS MASEX D (ol a e
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
402 SI2EXt=01 & = 5,610
= 8,415
01 QIZIXI=2E2 X 14,025 21,560 27,535
O B2IIMEAEX N&
85,0003 » 165714 14,025
= 5,610
o 8,415
=SHIASSNHUAA 43,030 0 43,030
= 21,515
L= 4,303
i 17,212
206 MZHl 43,030 0 43,030
= 21,515
= 4,303
= 17,212
01 MZHl 43,030 0 43,030
O =sHIE=SXU X3 ALY
115,052 * 374ha 43,030
= 21,515
& 4,303
i 17,212
st XEE SIAXIAMS 62,500 0 62,500
& 25,000
= 37,500
402 QIEXE01H 62,500 0 62,500
L= 25,000
= 37,500
01 QR=Ex 62,500 0 62,500
O st &8 SIAXNIAY
5,000,000 = 2500 = 50/100 62,500
& 25,000
o 37,500
S4o S A5t 1,650,001 639,413 1,010,588
= 43,372
| 96,369
L= 102,170
= 1,408,090
|




FAN soh
B B4 AW Usl
CHol: SAFYOIH (SHol:®el)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS o e s
s R Rel PSPN R 1,650,001 639,413 1,010,588
= 43,372
96,369
& 102,170
= 1,408,090
= NP P el s 12,600 10,000 2,600
= 3,780
= 8,820
301 YBtEAE 12,600 10,000 2,600
L= 3,780
i 8,820
12 JIEI2 A3 12,600 10,000 2,600
O SOHAl MatorA
250,000& * 1,260 * 4/100 12,600
& 3,780
i 8,820
SMEel H&2H X2 236,865 55,917 180,948
= 26,194
= 210,671
307 glz2tol™ 130,665 28,800 101,865
L= 12,034
= 118,631
02 fltFAE=xX 130,665 28,800 101,865
O AZH ZAtE ME=238 X
60,4932 * 4,000€ * 54/100 130,665
& 12,034
i 118,631
402 QIZEXE01H 106,200 27,117 79,083
& 14,160
= 92,040
01 QIZIRI=2E2 X 106,200 27,117 79,083
O GIZH ZARMA JIHEH N
177,000,0002 = 2JH 2 = 30/100 106,200
< 14,160
= 92,040
=2 Ml X 19,000 31,375 212,375
= 11,400




SAM: S4&D
M FA Y™ L3
©°: SMHEFEXRA (EHe|:® <)
- _ SIE
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH lOﬁ/‘\_Fo” Hns
=2 Mel X = 7,600
402 QI2FXHE0| N 19,000 31,375 A12,375
= 11,400
= 7,600
01 QIZX=2EXR 19,000 31,375 N12,375
O I=EEL HelXd
38,000,000& * 50/100 19,000
= 11,400
= 7,600
HRet=sF IR | 8,000 8,000 0
= 4,000
iy 4,000
402 QI2HXHE0| N 8,000 8,000 0
== 4,000
= 4,000
01 QIZX=2EXR 8,000 8,000 0
O MWRst =& JtRI| XA
10,000,000 * 80/100 8,000
= 4,000
= 4,000
Yy 176,482 203,122 A 26,640
201 8249y 11,140 19,640 8,500
01 ArR2t2|bl 11,140 19,640 A8,500
O & B2} AXE HHE XA
100,000& * 20JK 2,000
O A B242 g2 2IE3 M
300& = 5,0000H 1,500
O s xtg o2
40,000& * 1289 * 33/ 1,440
O S4ES TEA 2201 2T H
& 9,000& * 300% 2,700
O IIELSEEUM A=A 22X =4
5,000& * 4021 » 60! 1,200
SAUA2AN FIE US| 300,000& = 19l 300
FASIH ASEANIER HE
5002 * 4,0000H 2,000
202 o4l 7,200 8,160 A 960
01 =2LHOHI 7,200 8,160 A 960
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SAM: S4&D
B 24 AN A3
Crol EAH AT ¢ CLE-E
l:l/\_l X ZH C|-O|(§Ij:”) }\-“C‘}\|.O-I A2 Al OH HdE T 2F
cTo=m IO T ° - (= (=3 =5 0:”/‘l|_% (=]
SEEEENEE
20,0002 * 121 = 123 & « 33| 720
O & Ex4det FIIEA WE
20,000& * 321 * 123™ « 33| 2,160
O H¢t=2 MK HEAl =5
20,000& * 32! » 128 H * 23| 1,440
O % ZH HSYH L HYEE NCH
& 20,0002 * 321 = 123 & « 23| 1,440
O RESME sk HE
20,000& * 321 = 123 & « 23| 1,440
206 M=l 86,330 76,510 9,820
01 &l 86,330 76,510 9,820
O #HY gdas 2
13,000& * 2,000= 26,000
O & B24det HE A2 2 3,080
* JIsg49= 7,000& » 200%f 1,400
* AIMERE 320& = 3,00074 960
* 3= At DI 90& * 8,000 720
O 2 dgd Hio/2g olg
1,000& * 5,000 5,000
O N=ERz &3 dg 6,750
* A 4,000& * 1,000 4,000
* G Xl 2,500& » 5005 1,250
* AHQF 1,000& = 1,0005 1,000
* N 2,000& » 2505 500
O JIsdgd 2g¢%hl
2,000& * 1,500% 3,000
O JtE U2 JIME2AH
3,000  3,0005 9,000
O SOHXI &AF ol et 30,000,000& * 14 30,000
O s =70 43 7,000& » 5005 3,500
301 getEazg 51,812 1,500 50,312
10 dAIAHIEAZ 2,000 1,500 500
O 4 E24et gd9w= ol
50,000& * 20=Jt 1,000
O FMY A= ol
50,000& * 10Q! * 2 1,000
12 JIEI2 &3 49,812 0 49,812
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AN s
B B4 AW Usl
CHol: SAFYOIH (et9l: 22
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
O &=2 =& X&
1,138,000& = 2¢! » 12& 27,312
O Al €98 gy SH 500& = 10,0005 5,000
O 4 Ex4ct MEH 7,000& * 2,500 17,500
402 SIZ2HX =0l 20,000 97,312 NTT,312
02 QIZ2HCHE AL B 20,000 67,312 AN47,312
O 4 5247 &HE A
500,000& * 405 20,000
S4US IS EHIXA 3,000 2,000 1,000
& 600
= 2,400
402 QIZ2FX =0 3,000 2,000 1,000
& 600
i 2,400
01 BIZEXI=22 =X 3,000 2,000 1,000
O S4sIt JIsgF9Ed A&
3,000,000 = 2CH = 50/100 3,000
= 600
o 2,400
SIREE 5,250 5,250 0
& 2,100
= 3,150
402 QIZ2HX=0IA 5,250 5,250 0
& 2,100
= 3,150
02 QIZIHCHE AL YI 5,250 5,250 0
O 8*sE 7,000& = 7505 5,250
< 2,100
i 3,150
NEsYIEYE L M=+ 27,409 18,539 8,870
= 18,742
= 3,726
i 4,941
206 M=l 27,409 18,539 8,870
= 18,742
& 3,726




3}
' Ee
29

s
= 23t
SMAAHT Rk
SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro CEE Hlm= 2
Oil &k o8
206 = Hl = 4,941
01 M=ZHl 27,409 18,539 8,870
O Jt=gd %45 2 W2 2
362.26% * 75,6605 27,409
= 18,742
< 3,726
o 4,941
THESSLHE 23 192,738 77,490 115,248
J| 96,369
& 28,911
= 67,458
206 M=l 46,560 0 46,560
Il 23,280
& 6,984
= 16,296
01 MZ 4l 46,560 0 46,560
O 7MY SsLME M=Hl X
17,199.5% = 2,707 46,560
I 23,280
== 6,984
i 16,296
301 Lptsazg 146,178 77,490 68,688
| 73,089
= 21,927
= 51,162
12 JIEI2 A3 146,178 77,490 68,688
O FHYE SSEAE 234l
4,299,3523 * 34t 146,178
J| 73,089
& 21,927
o 51,162
StRAHYH 838,440 128,610 709,830
201 Let3| 9,400 2,900 6,500
01 At 2eld] 9,400 2,900 6,500
O S sEM s=E2Y8 ML MH
9,000& * 200% 1,800
O Ol=4 DD 2 8= AL M
5,000& * 5005 2,500
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Sy
S0 2 2o
SRR (el &2)
_ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod il ot o SImE=ET
O 80l FIAMZ0l 2 ASBSA &K
RI=t 9,0008 * 400% 3,600
O ste2WNs 28 g AN
250,0008 * 150} * 22 500
O Me B4 AZQY X HAH
5,00020 * 200 1,000
202 OfHl 6,240 4,800 1,440
01 =Lioit] 6,240 4,800 1,440
O SOIXIMAIFAY 2XHZ L T
20,0002 * 32 * 12221 * 23] 1,440
O ASFEUS U5 FAEY
20,0002 * 291 * 651 * 43 960
O JtE2s HelAL SYAE ITEY
20,0002 * 291 * 12581 23] 960
O SUUSEH =T HNEY
20,0002 * 291 * 12501 * 43| 1,920
O H22l HBWEXE NSE
20,0002 * 291 * 6581 * 43 960
01 YsrBAZ 4,800 5,400 600
10 BAAHIZ A3 4,800 5,400 600
O ZABEFAY DEEIIR AHI24
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